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Obec Soběšovice informuje

Informace k platbě místních poplatků za odpady v roce 2025 

Sazby poplatku za odpady : 

800,- Kč - pro fyzickou osobu, která má v obci trvalé bydliště 
800,- Kč - pro vlastníka nemovité věci (i právnickou osobu) vlastnící byt, rodinný dům, 
                    nebo stavbu určenou k rodinné rekreaci, ve které není přihlášena žádná  
                    fyzická osoba k trvalému pobytu. 

Splatnost poplatku : 

Nejpozději do 30.6.2025, a to celá výše poplatku, tj. 800,- Kč/poplatník/chata. Poplatek 
je jednorázový a již není možné jej zaplatit ve dvou splátkách. 

Informace k platbě místních poplatků za psa v roce 2025 

Sazby poplatku za psy : 
400,- Kč za jednoho psa 
600,- Kč za druhého a každého dalšího psa 
100,- Kč za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let 
200,- Kč za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let 

Splatnost poplatku : 

Nejpozději do 31.3.2025, a to celá výše poplatku. 

Poplatky můžete uhradit : 

- Bankovním převodem na účet č. : 169 047 23 59/0800. Poplatník uhradí poplatek 
pod svým variabilním symbolem, který je přidělen každému poplatníkovi pro 
identifikaci  platby.  
Variabilní symbol si můžete ověřit na sekretariátu OÚ, tel. č. : 558 404 550 

- V hotovosti na sekretariátu Obecního úřadu v úředních dnech 

Pondělí, Středa	 	 	 	 	 	 8,00 - 12,00 hod.		 	 	 	 	 	 	 13,00 - 17,00 hod.

XIII. zasedání Zastupitelstva obce Soběšovice 

se bude konat ve středu 5. března 2025 od 17,00 hod. v zasedací místnosti Obecního 
úřadu Soběšovice. Všichni občané jsou srdečně zváni. Program jednání bude vyvěšen 
na úřední desce Obecního úřadu 7 dní před konáním.



ratulujeme všem oslavencům  
narozeným v měsíci březnu 

Přejeme pevné zdraví,  mnoho štěstí, 

spokojenosti a splněných přání.

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU A 
VYŘAZENÉHO ELEKTROZAŘÍZENÍ 

Vážení občané obce Soběšovice, 
společnost FCC Česká republika, s.r.o. ve spolupráci s Obecním úřadem pro Vás v 
souladu s požadavkem Zákona o odpadech č. 541/2020 Sb. a obecně závaznou 
vyhláškou organizuje sběr NEBEZPEČNÉHO ODPADU A VYŘAZENÉHO 
ELEKTROZAŘÍZENÍ formou pojízdné sběrny. Pojízdná sběrna bude přistavena v 
termínu a na tomto stanovišti: 

5.4.2025 	 	 	 	 	 	 	 	 	 10,00 - 12,00 hod.		 	 	    plocha za Obecním úřadem 

V této sběrně můžete bezplatně odevzdat: baterie a akumulátory všeho druhu, 
odpady ropných látek nebo jimi znečištěné (oleje, filtry, tuky, mazadla), chemikálie 
(rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, fotochemikálie), detergenty a odmašťovací 
přípravky, zbytky barev, laků, ředidel, pryskyřic a lepidel včetně nádob, zářivky, 
výbojky, teploměry, prošlé léky a zdravotnický materiál, průmyslová hnojiva, zbytky 
postřiků proti škůdcům, nádobky od sprejů, televizory, monitory, rádia, chladničky, 
mrazáky, sporáky, jiné elektrozařízení, pneumatiky atd. 

Dále bude organizován sběr   OBJEMNÉHO ODPADU. 
Velkoobjemové kontejnery budou na uvedeném stanovišti přistaveny 

4.4.2025 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 odpoledne	                plocha na parkovišti vedle sálu 
5.4.2025 	 	 	 	 	 	 	             od 8,00 - 12,00 hod. po tomto čase sběru budou kontejnery 
                                                       IHNED ODVEZENY. 

Do těchto kontejnerů můžete odložit objemný odpad: starý nábytek, koberce, 
krytiny, umývadla, WC mísy apod. 

Nenáleží tam pneumatiky, televizory, ledničky, jiné elektrozařízení, ty odevzdáte 
osobně ve výše uvedených časech na výše uvedených místech pracovníkům 
pojízdné sběrny !!!



Oznámení o zápisu do 1. ročníku ZŠ Soběšovice 
dne 15.04.2025 v době od 13:00 – 16:30 hod. se koná zápis do 1. ročníku Základní 
školy Soběšovice.  
S sebou rodiče dítěte přinesou:  

vyplněnou  žádost o přijetí k základnímu vzdělávání  
    (najdete na www.zssobesovice.cz  pod záložkou dokumenty ZŠ)  

rodný list dítěte   
občanský průkaz zákonného zástupce dítěte. 

Za ZŠ a MŠ Soběšovice Mgr. Lucie Michálková

MATEŘSKÁ ŠKOLA INFORMUJE 

První polovina školního roku 2024/2025 je za námi a tak mi dovolte krátké ohlédnutí…  
V září jsme do mateřské školy s celkovou kapacitou třicet dětí přivítali jedenáct 
nováčků. Pro děti jsme uskutečnili řadu krásných akcí. Na začátku školního roku se za 
námi vydala paní Mgr. Gavlasová s muzikoterapií. Lektorka dětem představila nejen hru 
na neobvyklé etnické nástroje, ale také kromě vokální techniky - léčivého zpěvu, 
uplatňovala metodu body perccusion -  hru na tělo. V říjnu nás navštívilo Divadlo 
Šamšula s krásnou pohádkou „O Koblížkovi“. V listopadu se v tělocvičně  školy 
uskutečnila vernisáž s názvem „Inspirace“, kde kromě žáků vystoupily i naše děti s 
pestrým kulturním programem. Potlesk diváků pomáhal našim nejmenším překonávat 
ostych. Kromě toho mohla široká veřejnost také zhlédnout výtvarné práce dětí a žáků 
školy. Od poloviny listopadu se předškolní děti zúčastnily předplaveckého výcviku ve  
Frýdku – Místku ve spolupráci s Plaveckou školou. Na počátku prosince jsme se s dětmi 
vydali na Mikulášský koncert, který organizovala ZUŠ L. Janáčka v Havířově. Zde na 
nás čekal pestrý tanečně-hudební program, ve kterém byly dětem představeny různé 
hudební nástroje.  Na závěr se všechny přítomné školy zapojily do programu a 

ZŠ a MŠ Soběšovice



postupně na pódium přicházely děti, které zazpívaly Mikuláši. Naše mateřská škola byla 
vyzvána jako první. Odvážná děvčátka Markétka Kutalová, Valinka Chytrá, Elenka 
Jungová a Médea Fišerová se vydala statečně na pódium, kde bez jakéhokoliv zaváhání 
krásně zazpívala píseň „ Anděl seděl na obláčku“. Kromě potlesku celého sálu si výše 
zmíněné děti odnesly sladkou pozornost od Mikuláše pro všechny děti ze školky. Další 
nezapomenutelnou akcí byl den v převlecích, na který se těšily nejen děti, ale i 
zaměstnanci mateřské školy. Tentokrát k nám zavítalo třináct čertíků a deset andílků. A 
Mikuláš? Ten se také objevil a všem přítomným dětem v závěru dopoledního sportovně 
laděného programu předal nadílku. Kromě toho se děti mohly zúčastnit Mikulášské 
nadílky s kouzelnicí Radanou.  Akce se uskutečnila ve spolupráci s Kulturní komisí obce 
Soběšovice v prostorách Nové Husarůvky. V adventní době se děti věnovaly pečení a 
zdobení perníčků.  Užily si společně vánoční nadílku. Zahrály si v divadelních 
kostýmech Betlémský příběh.  Těšily se ze společného setkání se svými milými v rámci 
akce Vánoční hrátky s rodiči. Bylo milé vidět, kolik rodičů, ale i prarodičů zavítalo do 
mateřské školy, kde si kromě hraní se svými dětmi vyzkoušeli nejrůznější stanoviště 
zaměřené na vánoční téma. Na návštěvu jsme se náležitě připravili a pamatovali jsme 
také na občerstvení v podobě perníčků a dětského punče. Těsně před Vánocemi jsme 
ještě vyjeli do Havířova na Výstavu betlémů. Expozice nabízela téměř devadesát 
betlémů od zhruba čtyřiceti vystavovatelů nejen z Moravskoslezského kraje. V lednu se 
děti těšily na divadlo pana Dana Taraby, který nás tentokrát navštívil s pohádkou „O 
chytré princezně“. Ke konci měsíce jsme využili příjemné zimní počasí a vyjeli jsme 
autobusem do Komorní Lhotky, kde si děti užily nejen jízdu na bobech, ale společně s 
panem myslivcem Stanislavem Plonkou navštívili nedaleký krmelec. Zde se děti 
dověděly, jak mají v zimě pečovat o lesní zvěř, jaká potrava je pro ně vhodná a 
připravily zvířátkům hostinu.  Rádi jsme také přijali pozvání do hájenky, kde na nás 
čekala poutavá přednáška pana myslivce a výborné pohoštění od jeho milé ženy paní 
Lenky Plonkové. Čas vyhrazený na návštěvu Komorní Lhotky neskutečně rychle ubíhal, 
a tak jsme si slíbili, že tady zase někdy rádi zavítáme. Všichni jsme  odjížděli spokojeni a 
kromě množství zážitků jsme byli také  obdarováni zdravým mlsáním od firmy 
FAMMILKY s. r. o. Touto cestou děkujeme panu Lukáši Vitáskovi za tuto nečekanou 
pozornost. Spoustu krásných akcí je za námi, ale už teď se moc těšíme na to, co na nás 
čeká i v druhé polovině školního roku.  

Závěrem bych chtěla popřát všem  jménem zaměstnanců mateřské školy pevné zdraví 
a jen to dobré po celý rok 2025.    

Mgr. Radka Pardubická, vedoucí učitelka MŠ Soběšovice



Knihovna informuje

	 	 	 	 	 	 	 	 	  

Mikulášská nadílka v MŠ Soběšovice 
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Mikulášská nadílka s kouzelnicí Radanou

Vážení čtenáři, 

březen jako Měsíc knihy se slaví od roku 1955. Je to tedy naše nejstarší a tradiční 
kampaň k podpoře četby a čtenářství.  
Na přelomu tisíciletí se knihovny připojily ke kampani Březen – měsíc internetu a 
využily tento měsíc k propagaci nového média a nových služeb knihoven s ním 
spojených, přičemž se nikdy nezapomínalo ani na propagaci knihy a čtení.  
Po několikaleté přestávce došlo ke změně zaměření březnové kampaně. První Březen – 
měsíc čtenářů (BMČ) proběhl v roce 2009. Od té doby probíhá kampaň každoročně ve 
všech knihovnách v ČR.



Spolkové organizace obce informují 

SDH Soběšovice informuje

Březen v naší knihovně je tradičně zaměřený zejména na děti, a proto  
- Knihovnu v březnu navštíví děti z místní MŠ.  
- Vyhlašuji kreativní dětskou soutěž NAVRHNI KNIHOBUDKU. Pravidla najdete na 

stránkách knihovny a na Facebooku. 
- 28.3. nás čeká NOC S ANDERSENEM, určená všem dětem (nejen těm které 

navštěvují místní ZŠ), od 6 do 12 let. Strávíme tajuplnou noc ve škole, budeme si číst, 
hrát hry a trochu kouzlit.  

    Začátek: v pátek, v 15:30 ve škole 
    Konec: pro předškoláky a prvňáky v pátek ve 20:30, pro starší děti v sobotu v 10:30. 
    Odkaz na elektronickou přihlášku najdete na facebookové stránce knihovny a na  
    webu. 

Do knihovny jste samozřejmě zváni všichni. Určitě si tady vyberete tu pravou knihu pro 
březnový čtenářský zážitek. 
Přeji vám příjemné první jarní dny, jak jinak než s knihou. 

Adéla Klaczaková 
knihovnice

Sbor dobrovolných hasičů Soběšovice v roce 2024 

První a jednou z nejvýznamnějších akcí pro náš sbor v roce 2024 byla 17. února organizace 
tradičního hasičského plesu. Ples, podpořen hojnou účastí, byl opět zdařilý, a znovu se nám 
povedlo nacvičit vlastní vystoupení. Z ohlasů návštěvníků akce můžeme říci, že se všichni 
dobře bavili a byli spokojeni. 

V březnu jsme byli nuceni vyklidit prostory a okolí klubovny na hřišti. Důvodem byla plánovaná 
rekonstrukce areálu. Tímto se nám trochu zkomplikovala organizace akcí pořádaných venku, 
na úschovu pomůcek pro tréninky MH jsme pořídili a na hřišti umístili plechovou garáž a 
nechali jsme na hřiště umístit mobilní WC kabiny. 

27. dubna jsme dopoledne na hřišti zorganizovali ve spolupráci s MBK Soběšovice cyklistický 
závod pro děti nazvaný Na kolech s hasiči. Děti si vyzkoušely fyzicky i technicky náročnou trať.



Odpoledne pak pokračovalo tradičním fotbalový utkáním „Svobodní x Ženatí“, které bylo 
zakončeno stavěním májky. K dobré náladě přispěli všichni: aktéři utkání, diváci a také 
vydařené počasí. 

V neděli 5. května jsme uctili památku zesnulých hasičů na ranní mši v kostele svatého Jakuba 
Staršího v Horních Domaslavicích. 

V sobotu 18. května jsme se sešli na hřišti a společně usmažili vaječinu, posezení se protáhlo do 
večerních hodin a mělo velmi přátelskou atmosféru. 

Odvetu mezi svobodnými a ženatými sehráli naši fotbalisté ihned první den v červnu, po 
fotbale jsme pokáceli májku. 

Celorepubliková přehlídka hasičských praporů SDH proběhla 15. června v Telči a my jsem u 
toho také byli. Bylo zde prezentováno celkem 694 praporů z celé republiky. 

22. 6. náš sbor zajistil prodej občerstvení na školních radovánkách ZŠ a MŠ v Dolních 
Domaslavicích. 

23. 6. na hřišti proběhla soutěž v PÚ: O pohár starostky SDH, pro mládež. 
V polovině července jsme taktéž, hlavně z bezpečnostních důvodů, uspořádali místo Hasičské 
červencové zábavy, promítání filmu pod širým nebem. 

Na konci prázdnin 24. 8., jsme vynaložili velké úsilí na organizaci naší nejvýznamnější 
preventivně   zábavné   akce   nazvané   Dětský  den  s  hasiči.   Děti  zde  soutěžily  v  náročných 
hasičských disciplínách. Jednotky IZS – profesionální hasiči, policisté a zdravotníci předváděli 
nejen svá technická vybavení, ale zároveň jsme viděli ukázky kooperace těchto složek při 
simulovaném zásahu. Atraktivní byla pro děti i dospělé ukázka práce kynologů se psy. 

Nezapomněli jsme ani na naše mladé hasiče, za jejich činnost jsme pro ně uspořádali 
Mikulášskou nadílku, na bowlingu na Majáku. 

Členové našeho sboru se 30. 11. aktivně podíleli na organizaci jarmarku a rozsvěcení vánočního 
stromu v obci. Pomáhali jsme stavět stany, udržovat a kontrolovat otevřený oheň v kovových 
koších, prodávali jsme občerstvení, po ukončení pomáhal náš sbor s úklidem. 

Během roku jsme nezapomněli na jubilanty sboru, které jsme osobně navštívili a popřáli jim 
mnoho zdraví do dalších let. 

V tomto roce jsme obdrželi dotaci 30 000 Kč od OÚ Soběšovice, děkujeme. Příjem do pokladny 
sboru nám také zajišťuje sběr elektroodpadu, o který se stará Petr Chrobok. 

Poděkování za pomoc při akcích patří nejen členům výboru, ale i ostatním aktivním členům 
sboru, také rodičům MH, bez kterých by organizace mnohých akcí nebyla možná.



Klub Sobíšek informuje

Příměstské tábory v Soběšovicích 

1. turnus – POHÁDKOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ – 14. – 18. července 2025 
Vydejte se s námi na cestu plnou fantazie, zábavy a nečekaných zážitků! Čekají vás 
nezapomenutelné příběhy, akční výpravy a dobrodružství v pohádkovém světě, kde se 
prolíná kouzlo klasiky s moderními hrdiny. Připojte se k nám a staňte se součástí 
pohádky, jakou jste ještě nezažili! 

2. turnus – TAJEMSTVÍ ŽIVLŮ – 21 – 25. července 2025 
Objevte skrytou sílu přírody a poodhalte tajemství vody, ohně, země a vzduchu! 
Připravte se na dobrodružství plné experimentů, her a výzev, kde se stanete strážci 
živlů a naučíte se, jak s nimi spolupracovat. Přijďte zažít tábor plný energie, zábavy a 
objevování! 

Registrační formulář a další informace najdete na www.klubsobisek.cz

Vynášení Morany a Vítání Jara 
Již tradičně se sejdeme na Smrtnou neděli a společně vyženeme Zimu ven! 
Sraz v neděli 6. 4. v 15:00 u školy 
S sebou: řehtačky, bubínky, píšťalky apod. 
Dobrovolný dresscode: lidové oblečení 
Průvod k přehradě pod parkoviště u Oslíka 
Vyrobíme si letečko a pochutnáme si na tradičních dobrotách.

Chtěla bych poděkovat za práci vedoucích našich mladých hasičů Hance Budzinské, která 
odvádí s dětmi dobrou práci – soutěže, tréninky, výlety atd. Zvláštní poděkování patří Marku 
Budzinskému, který se v letošním roce připojil k vedoucím MH, dále Standovi a Radkovi 
Budzinským, kteří vypomáhají na trénincích mladých. 

Nezahálela ani výjezdová jednotka, která spolehlivě pomáhá spoluobčanům v krizových 
situacích, organizuje preventivní akce pro děti naší ZŠ a MŠ a veřejnost. 

Děkuji vedení obce, které náš sbor podporuje. 
Jiřina Sýkorová, starostka SDH Soběšovice



Zahrádkáři informují

Konečně máme jaro za dveřmi a tím končí čas odborných přednášek a besed.    
Zahrádkáři si na výroční schůzi odsouhlasí program na letošní rok, a to v neděli 
30.března 2025 od 15,00 hod. v sále na Staré Husarůvce. Zavzpomínáme  na doby, 
kdy do Soběšovic jezdily poznávací autobusové zájezdy z celé republiky na vzorové 
výsadby, např. p. Korený,  p. Přibyla, p. Pavloková  a jiní. Rovněž zavzpomínáme na 
úspěšnou akci probíhající každoročně před covidem, a to hodnocení květinové 
výzdoby v obci.    
Z  naučných  poznávacích aktivit  máme  letos autobusový zájezd ve čtvrtek 15. května 
2025 na severní Moravu po zahradnictvích, arboretech a kulturních zajímavostech.  
Navštívíme zahradnictví v Hlučíně,   arboretum  Nový  Dvůr u Opavy, pradědovou 
galerii  Halousek v Jiříkově  a  okrasnou výsadbu v čediči - MAKČU PIKČU Paseka, 
kterou vybudoval Ing. Radim Slabý. Další podrobnosti naleznete v naší vývěsní skříňce 
u OÚ.  
Na podzim k nám pozveme odborníky na besedu,  jak  můžeme zlepšit vzhled naší 
rekreační obce.



Terénní sociální pracovník!  

Vážení občané, informujeme Vás o možnosti využití služeb terénního sociálního 
pracovníka, který působí na území Pobeskydí. Jedná se o bezplatné poradenství, 
pomoc zorientovat se v systému sociálních služeb a dávek, pomoc s vyplněním 
formulářů a žádostí, emoční podporu. Poradenství je poskytováno zdarma. Kontakt: 
email: kp.pobeskydi@slezskadiakonie.cz, tel: +420 704 675 757 
Poradenství je poskytováno v rámci projektu SPOKO Pobeskydí, jehož realizátorem 
je MAS Pobeskydí.

Příběh neformální péče, část 3 

V předchozím čísle Zpravodaje jsme Vás seznámili s paní Evou, která pečuje o maminku po 
cévní mozkové příhodě. V tomto a následujících třech vydáních můžete sledovat jejich 
společný příběh. Cílem vyprávění je poukázat na denní realitu neformálních pečujících, na 
situace, se kterými jsou konfrontováni a na instituce a služby, které jim na jejich cestě mohou 
pomoci. Příběh je inspirován skutečnými událostmi.                

Příběh neformální péče, část 3. (pokračování v dalším čísle Zpravodaje) 

Evě bylo sděleno, že prognóza není dobrá. Ačkoli byla maminka mimo ohrožení 
života, následky druhé cévní mozkové příhody byly tak vážné, že lékaři neviděli 
prostor pro zásadnější zlepšení stavu. Evě bylo úplně jasné, co je třeba udělat a 
ačkoli by nesoudila nikoho, kdo umístil svého blízkého do pobytového zařízení, 
věděla, že ona to neudělá… ne teď. Začala znovu jednat.  V zaměstnání si nahlásila 
dovolenou a se zaměstnavatelem se dohodla, že po ukončení dlouhodobého 
ošetřovného, které bylo vlivem hospitalizace přerušeno, ukončí i pracovní poměr. 
Zaměstnavatel Evě vyšel vstříc a umožnil ji ukončit pracovní poměr dohodou ze dne 
na den. Zašla na úřad práce informovat se, jakým způsobem má dále jako 
nezaměstnaná, pečující osoba, postupovat. Spojila se se sociálním pracovníkem 
obce a dojednala si schůzku. Bude žádat kontakty na pečovatelské a další sociální 
služby.



V tom všem zařizování tak moc potřebovala pevnou náruč svého muže, který je tak 
klidný a pragmatický, že jí vždy dokáže povytáhnout ze spárů vnitřní emoční bouře. 
Právě Zdeněk, její manžel, jí v těchto dnech vzal na prodloužený víkend do hor. Oba 
to měli rádi, a tak moc potřebovali změnit prostředí, vyčistit hlavu a získat nadhled. 

Za pár týdnů se maminka vrátila domů. Zcela imobilní. Když byla zrovna vzhůru, 
byla schopna očního kontaktu, a to byl jediný prostředek komunikace. Tělo bylo 
slabé a neschopné pohybu. Denně docházela domácí péče, která se ze začátku 
věnovala rehabilitaci, či spíše stimulaci těla. Eva se tyto úkony naučila a jakmile 
domácí péče chodit přestala, prováděla je svépomocí. Byla v úzkém kontaktu s 
praktickým lékařem maminky a byla vděčná za to, že v případě potřeby, si udělal čas 
a přijel za maminkou domů. Z vyprávění známých věděla, že to není samozřejmost. 
Sociální pracovnice na obci ji předala kontakty na terénní sociální služby. Sjednat 
pečovatelku, která by mohla rodině alespoň částečně odlehčit, nebylo vůbec 
jednoduché, ale po řadě telefonátů se podařilo i to a Eva navázala spolupráci s 
terénní sociální službou, která chodila 3x do týdne na pár hodin tak, aby se Eva 
mohla věnovat svým koníčkům, nebo jednoduše na chvilku jen vypnout.  

Zařizování bylo pořád dost, sociální pracovnice poradila Evě podat návrh na 
zvýšení příspěvku na péči a podat návrh na omezení svéprávnosti a jmenování 
opatrovníka. Bylo třeba celodenně myslet na maminku a pečovat o ni, a tak se Eva 
postupně sžívala s se svou novou rolí.   Věděli jste, že: 
-	 Pokud se péči o osobu blízkou v domácím prostředí věnujete na plno a pečovanému je 
přiznán příspěvek v II. III. nebo ve IV. stupni máte, za určitých podmínek, nárok na tzv. 
náhradní dobu pojištění, kdy za Vás stát hradí zdravotní pojištění, a tato náhradní doba se 
vám započítává do důchodu. 
-	 Domácí péče je zdravotní péče, kterou provádějí zdravotní sestry. Jedná se o zdravotní 
úkony, které předepisuje lékař a jsou hrazeny ze zdravotního pojištění, zatímco pečovatelská 
služba je terénní sociální službou, která je hrazena z prostředků klienta (např. z příspěvku na 
péči) a zahrnuje úkony péče o klienta (vyjma zdravotní péče). 
-	 Přehled terénních sociálních služeb jako: pečovatelská služba, osobní asistence, terénní 
odlehčovací služba a také přehled pobytových sociálních služeb jako: domovy pro seniory, 
domovy se zvláštním režimem a pobytové odlehčovací služby, které působí na našem území a 
v blízkém okolí, Vám můžeme zaslat na vyžádání.  
V případě jakýchkoliv dotazů souvisejících s neformální péčí nás můžete kontaktovat na tel.č.: 
+420 704 675 757, nebo emailem: kp.pobeskydi@slezskadiakonie.cz 

Napsala sociální pracovnice SPOKO Pobeskydí Bc. Anna Jedzoková, DiS.



Charita Český Těšín – terénní sociální služby 
Každý z nás se v životě může dostat do situace, kdy bude potřebovat pomoc 

druhého člověka. Ale ne vždy tím druhým může být někdo blízký, někdo z rodiny nebo 
z přátel – a důvody mohou být různé. Bydlí daleko, má náročnou práci, pečuje o děti, 
má zdravotní problémy. Přesto není nutné věšet hlavu s tím, že situace je neřešitelná. 
Terénní sociální služby Charity Český Těšín nabízejí možnosti, jak pomoci. 

Charitní asistence je poskytovaná osobám starším 65 let a osobám starším 27 let s 
tělesným, zrakovým nebo chronickým onemocněním. Službu využívají zejména senioři, 
kteří chtějí zůstat co nejdéle doma a nemohou se o sebe plně postarat, cítí se 
osamoceni a potřebují společnost druhého člověka. Pracovníci např. klienta 
doprovázejí na nákup nebo do knihovny, procvičují s ním paměť, pomáhají při osobní 
hygieně, při přípravě jídla nebo při vyřizování osobních záležitostí. Více informací 
získáte u vedoucí služby Mgr. Kristiny Lendlové, tel.: +420 735 792 271, e-mail: 
kristina.lendlova@ceskytesin.charita.cz. 

Charitní pečovatelská služba je poskytovaná osobám se sníženou soběstačností, 
které potřebují podporu a péči při zajištění životních potřeb, péči o vlastní osobu a 
domácnost. Pracovníci např. pomohou při osobní hygieně, oblékání, při přípravě a 
podávání jídla, pomohou při běžném úklidu nebo s doprovodem na úřady či do školy. 
Více informací se dozvíte u vedoucí služby Bc. Markéty Brixové, tel.: +420 734 300 828, 
e-mail: marketa.brixova@ceskytesin.charita.cz.  

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Realizace  služby  Charitní  asistence  i  Charitní 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	      pečovatelská  služba  je  zpoplatněna  a  pracovníci 

 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	  docházejí nebo dojíždějí za klienty do těchto měst a 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	      obcí:  Albrechtice, Český Těšín, Dolní Domaslavice, 
                                                             Dolní Tošanovice,  Hnojník, Horní Bludovice, Horní                                                                                 
                                                             Domaslavice,   Horní   Suchá,   Horní    Tošanovice, 
                                                             Chotěbuz,  Komorní  Lhotka,  Petrovice  u Karviné, 
                                                             Ropice, Soběšovice, Stonava, Těrlicko, Třanovice 
                                                             a Vělopolí. 

Mgr. Michaela Horňáková 
projektový pracovník, Charita Český Těšín

Charita Český Těšín informuje



INZERCE
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